

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2023年2月9日 星期四 农历癸卯年正月十九

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日八版

第18427号

## 衡阳博士行动第三季即将到来

需要引进博士的企业速到相关部门填报信息

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 周鑫）2月8日，记者从衡阳国家高新区获悉，市委人才办将于3月开展衡阳博士行动（第三季·2023），届时集中组织博士生来衡与高校和企业对接洽谈，需要引进博士的企业速到相关部门填报信息。

据了解，衡阳2021年首创高端人才引进特色品牌——市校企合作引才博士行动，即引进的博士人事关系在高校，在高校承担教学科研任务的同时，又通过兼职、项目合作、成果转化等方式在本地企事业单位开展创新创业，同时享受衡阳市、驻衡高校和本地企事业单位三方政策待遇。依托衡阳博士行动，企业仅需提供服务协议（待遇5万元/年起，具体待遇面议），即可享受签约博士挂职、兼职创新、项目合作等服务。企业全

职引进博士可享受衡阳市政策待遇（生活补贴+购房补贴总计22.4万元、家属配套安置服务等）。

截至记者发稿，衡阳博士行动累计为高新区企业引进博士117名，为高新区高质量发展注入了新活力。湖南青濂环保科技有限公司一次性引进11名博士，组成了“博士团”，帮助企业建成省级工程技术研究中心。万魔声学（湖南）科技有限公司与南华大学合作引进王超峰博士，由王超峰设计的频响函数校准算法，在“万魔声学”产品线中实现耳机的快速校准，使每对耳机产品输出统一稳定的声学效果。湖南近山院农业科技有限公司与衡阳师范学院合作引进的欧泽奎博士为企业组建了专业养殖技术团队，协助引进加州鲈新品种1个，解决了衡阳地区加州鲈繁育技术难题。

### 衡阳市党政代表团赴张家界考察学习

## 携手深化合作 共同助推全省旅游产业高质量发展

刘越高刘革安出席座谈会并讲话 朱健王洪斌分别介绍有关情况

衡阳日报张家界讯（全媒体记者 陈润）为深入学习贯彻党的二十大精神，加快推进全域旅游战略全面落实，结束在长沙市的考察学习后，2月7日至8日，市委书记刘越高，市委副书记、市长朱健率衡阳市党政代表团（以下简称代表团）赴张家界市考察学习。张家界市委书记刘革安，张家界市委副书记、市长王洪斌一同考察并与代表团座谈，交流经验、畅谈合作，共同谋划推动旅游产业高质量发展。

张家界市人民政府游客中心长张高速东出口门店是首届湖南旅游发展大会重点项目和观摩点，主要承载公共交通调度、应急抗疫、旅游接待、形象广场、充电桩、智慧旅游展示等公共服务功能。代表团实地察看了该中心，重点听取了智慧旅游平台建设和运行情况。刘越高强调，衡阳市要认真学习张家界的成功经验，大力推进智慧旅游建设，提升旅游管理水平。

梓山漫居毗邻武陵源核心景区，是张家界市首家“遗产文化+休闲旅游+生态农业”的原乡轻奢生态精品民宿。代表团一行考察了该民宿点，详细了解硬件建设、开发模式、客流引进、宣传推荐等经营管理情况。刘越高强调，衡阳要对标一流，在硬件建设和软件服务上

学习借鉴张家界经验做法，因地制宜发展民宿产业，全力提升旅游承载能力和接待水平。

8日，双方进行了友好的座谈，交流了发展经验，谋划了合作前景。刘越高说，张家界是湖南旅游龙头，正不断加快建设世界一流旅游目的地，切实推动文化和旅游业高质量发展。通过实地考察，我们感受到了张家界的快速发展之变，领略了张家界的风土人情之美，学习了张家界的旅游立市之策，对旅游产业的培育有了更深刻的认识，对旅游品牌的打造有了更直观的感受，对旅游资源的运作有了更有益的借鉴，对旅游市场的营销有了更真实的触动。

刘越高表示，衡阳与张家界山水相依、人文相亲，两市都有得天独厚的旅游资源、广泛辐射的带动优势、千亿产业的发展图景、强劲复苏的良好来势。去年，省委、省政府提出打造湖南旅游“五张名片”，其中包括张家界为代表的奇秀山水名片，南岳衡山为代表的历史文化名片。两市在构建锦绣潇湘旅游产业发展版图中都肩负着重大的使命任务，也都有了光明灿烂的发展前景。衡阳坚决贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于旅游工作重要论述，深入实施全域旅游战略，推动旅游工作整体上层

次上水平。希望双方相互合作、携手共进，构建游客互送、线路互推、政策互惠、资源互享的旅游发展机制，共同推动衡张两地以及全省旅游产业高质量发展。

刘革安对衡阳市党政代表团的来访表示热烈欢迎。他说，衡阳市上下一心，锐意进取，着力打基础、利长远，思路举措新、工作成效大，发展质量高、发展来势好，有许多鲜活经验和先进做法值得张家界学习借鉴。

刘革安表示，张家界因旅游而建、因旅游而兴。近年来，张家界市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以加快建设世界一流旅游目的地为目标，着力完善全域旅游布局、推动旅游转型升级、提高服务水平、提升旅游环境、创新发展营销。尤其是去年首届湖南旅游发展大会在张家界成功举办，张家界旅游品牌的影响力不断扩大。真诚期待张家界与衡阳在文旅深度融合、生态绿色发展、县域经济发展等方面联袂共进，推动共同发展共兴、民生共享，携手为湖南高质量发展作出更大贡献。

座谈会上，朱健、王洪斌分别介绍了衡阳市、张家界市的经济社会发展情况。

衡阳市领导赖馨正、周玉梅、尹培国、颜和平，张家界市领导舒行钢、田华玉、欧阳斌、刘卫兵、吴文海、汪涛参加考察或座谈。

务品质，既加强历史文化遗产保护力度，又加快文旅融合发展和产业转型升级，持续延伸南岳文化旅游产业链，不断丰富南岳旅游产品供给。要加强资源整合，培育特色亮点，把南岳衡山的品牌力、吸引力转化为“留客率”“回头率”，让“流量”变“留量”，激活文旅产业更大潜力。要加大宣传力度，通过举办各类节会活动和旅发大会，把品牌营销出去，推动南岳旅游进一步打开市场、走进人心。

刘丽华还走访了南岳区政协机关，看望了住南岳区的市政协委员，实地调研了南岳区政协文旅康养委员工作室。她充分肯定了南岳区政协履职成果，希望广大政协委员充分发挥联系广泛、智力密集等优势，发挥政协委员工作室作用，为南岳文旅产业高质量发展汇智聚力、建言献策。

市政协副主席肖吉顺参加调研。

刘丽华强调，要着力提升景区的服务设施与服

## 推动文旅产业深度融合高质量发展

刘丽华赴南岳区调研文旅产业

衡阳日报讯（全媒体记者 向吟吟）2月8日，市政协主席刘丽华赴南岳区调研文旅产业发展情况。她强调，要充分发挥南岳的独特优势，深入挖掘、充分利用丰富的文旅资源，推动文旅产业深度融合、高质量发展。

刘丽华先后来到游击队训练班陈列馆、庙东商业步行街实地参观考察，了解旅游经济发展、文旅项目及综合配套设施建设等情况。刘丽华指出，

南岳作为湖南建设世界旅游目的地的历史文化名片、衡阳文旅产业发展的龙头，要始终坚持高标准定位、高起点规划、高水平建设，聚焦“吃住行游购娱”全链条服务，进一步优化旅游业布局，推进文化旅游与教育、康养、农业、研学等多业态融合发展，打造更多文旅融合精品，满足游客全方位需求，加快建设独具特色的世界旅游目的地。

刘丽华强调，要着力提升景区的服务设施与服

务品质，既加强历史文化遗产保护力度，又加快文旅融合发展和产业转型升级，持续延伸南岳文化旅游产业链，不断丰富南岳旅游产品供给。要加强资源整合，培育特色亮点，把南岳衡山的品牌力、吸引力转化为“留客率”“回头率”，让“流量”变“留量”，激活文旅产业更大潜力。要加大宣传力度，通过举办各类节会活动和旅发大会，把品牌营销出去，推动南岳旅游进一步打开市场、走进人心。

刘丽华还走访了南岳区政协机关，看望了住南岳区的市政协委员，实地调研了南岳区政协文旅康养委员工作室。她充分肯定了南岳区政协履职成果，希望广大政协委员充分发挥联系广泛、智力密集等优势，发挥政协委员工作室作用，为南岳文旅产业高质量发展汇智聚力、建言献策。

市政协副主席肖吉顺参加调研。

刘丽华强调，要着力提升景区的服务设施与服

沃野衡州

春天是孕育生命的季节。

2月7日，衡阳县西渡镇桐桥村新屋组市益民生态农业开发有限公司的孵化厂里，呈现出一派繁忙的育雏景象：近30万枚种蛋整齐地摆放在孵化箱架上，上方只刚刚孵化出来的小鸡仔叽叽喳喳叫个不停，憨萌可爱。工作人员正在分批对它们进行性别检查。

“孵化箱的温度要控制在36℃—38℃之间，孵化前期相对湿度保持在50%，后期湿度保持在75%。一旦温度和湿度低于或高于设定值，就会发出警报……”打开8号孵化箱，公司负责人蒋治认真查看了机器的运转情况，并仔细观察鸡蛋的孵化进度，“这里共有全自动孵化设备30台，每台孵化机可孵化种蛋2.25万枚，每5天上一批种蛋，每5天就有一批小鸡苗出生，每月有80万—100万羽优质湘黄鸡苗销往全省各地。”

在蒋治的带领下，记者实地参观了5000平方米的标准孵化厂房，只见大型冷库、育雏室、生物医药器械储存室、研发中心、监控室等一应俱全，工人们穿梭在厂房里有序作业。

通过介绍，记者了解到，孵小鸡真不是一件容易的事。首先是选种蛋，入库前，工作人员会精心挑选出双黄蛋、异型蛋、沙壳蛋和破蛋，码蛋时将合格的种蛋小头向下放置，因为大头向上可提高出壳率。接下来，将种蛋进行孵化，大约7—10天，工作人员通过照蛋筛选精与未受精的蛋。最后一步是出雏，尤其是孵化的最后几天（18—21天）被称为“禁闭”，当禁闭日来临时，关闭/移除转盘，将出壳箱内的温度提高到70%左右，并保持湿度。除非有必要，否则不要打开孵化箱，并且在此期间不要转动种蛋。

看着孵化机里的一枚枚鸡蛋纷纷破壳，成为一只只毛茸茸的小鸡仔，再羽翼渐丰地成长为土鸡，是蒋治感到最欣慰、最开心的时刻。

“春季是鸡苗的销售高峰期，也是孵化场的育雏高峰期。从正月初八开始，孵化厂就着手孵化育雏。通过与多个养殖合作社、农户的长期合作，孵化场里的鸡苗已经全部预定出去。2022年，种蛋孵化率比2021年提高15%；2023年，计划种蛋孵化率提高30%。”扳着指头盘算着今年的计划，蒋治信心满满。

■衡阳日报全媒体记者 许珂

# 每月近百万羽鸡宝宝被「领养」



初春时节，常宁市罗桥镇庙山村樱花园的早樱在春雨中绽放，别有韵味，吸引游客前来观赏游玩。近年来，常宁市充分发挥自然生态资源优势，坚持生态环境保护与美丽乡村建设相结合，大力推进农旅融合、文旅融合，积极发展乡村旅游，带动经济发展，促进乡村振兴。

■周秀鱼春 王艳 谭贲军 摄



衡阳恒枫饮料有限公司：

## 开足马力忙生产 铆足干劲开新局

衡阳日报讯（全媒体记者 谢小青）2月8日，记者在衡阳恒枫饮料有限公司看到，各条生产线开足马力投入生产，力争实现新年“开门红”。

走进超净车间，两条自动化生产线有条不紊地加速运转，一瓶瓶苏打水被快速灌装、套标、装箱，然后传送到仓库装车发货。由于订单比较充足，生产线24小时运作，整个车间一天能生产6.8万箱饮品。为了满足市场需求，该公司抢抓开春时机，正月初四开始正常发货，正月初五全面复工复产。

据介绍，该公司2022年实现产值2亿元，较同期增长672万元，涨幅3.47%，创造利润3911万元，应交税金

1913万元。截至2022年12月，公司累计实现产值35.07亿元，上缴税收31821万元。近年来，该公司不断推进生产线智能化改造，仅去年就投入约700万元新添智能设备并进行技术改造，大大提升了产品品质和生产效率。

“2023年整体营收目标2.14亿元。”该公司相关负责人介绍，新的一年，公司将继续稳定快线系列老品市场份额，持续推广新品膜包水系列、苏打水及电解质水等功能饮料，不断完善产品结构，增加新产品投产；通过设备改善及推进智能生产管理项目改进，提升设备效率与产品质量。

## 200岁罗汉松见证泉溪发展

■衡阳日报全媒体记者 许珂 通讯员 刘湘平



### 古树名木档案

罗汉松是松树的一种，又名罗汉杉、金钱松、罗汉柏等，是常绿乔木，因果实长得像罗汉，故名罗汉松。罗汉松树形优美、枝叶苍翠，具有很高的观赏价值，一直以来都是做盆景的好材料。罗汉松生长速度缓慢，生长期较长。野生罗汉松古树价值颇高，古树资源十分稀缺。

在衡南县泉溪镇政府机关大院内，生长着一株百年罗汉松，虬枝盘曲、庄严屹立、冠盖如伞、古朴雄奇，成为周边一处独特的风景。它胸围1.76米，树高7米，东西冠幅10米、南北冠幅8.9米，树龄约200年，属三级保护古树名木。

家有罗汉松，世代不受穷。在我国，罗汉松自古被视为“镇宅守财”的宝树。据《泉溪镇志》记载，清朝康熙年间，本镇一员外在家门口栽种了两棵罗汉松，用来看家。



衡南县泉溪镇政府机关大院的罗汉松。

护院和祈福许愿。

衡阳保卫战期间，日军、土匪洗劫三湘大地时，该株罗汉松险遭厄运，差点被砍。当侵略者们举刀之时，看到罗汉松奇特的身姿后，不知何故，只在罗汉松身上砍了几刀，便扬长而去。古树终于逃过一劫，但留下的深深刀痕让后人评叹不已。岁月更替，这株罗汉松在大家共同努力保护下，顽强地生长，始终与村民生息相依。

站在树下仰望，这株罗汉松的枝干均呈扭曲状向上张开，生出20余根分支树丫，展示着它一路走来的艰辛历程。而它的树枝交错着向四面八方延伸扩展、直耸云天，似乎在向人们诠释着她的理想和抱负。这株经历炮火洗礼的百年罗汉松，一年四季枝叶茂盛、树影婆娑，以其独有的厚重感和历史记忆，成为泉溪镇发展的见证者。